

NEDĚLNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

28. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

15. ŘÍJNA 2023 Č. 42

Odpověď: **Smím přebývat v Hospodinově domě na dlouhé, předlouhé časy.**

- formovat křesťanská společenství, ve kterých mohou lidé prožívat svoji víru v pokoji a spravedlnosti
- podporovat a povzbuzovat četná povolání v místních komunitách
- skrze katechetické, vzdělávací, sanitární, charitativní, sociální a život zachraňující projekty
- stavět a udržovat provoz mateřských a základních škol, domovů pro sirotky, leprostředisek
- budovat infrastrukturu, stavět a opravovat kaple, řeholní domy, pastorační a vzdělávací centra, kostely a domovy pro seniory
- učit lidi v misiích hospodařit, vést je ke spoluúčasti a respektovat jejich důstojnost
- spolu se stovkami biskupů a mnoha tisíci kněží, řeholníků, katechetů, bohoslovců a laických spolupracovníků zajišťovat v misijních diecézích kvalitní a systematickou péči o nejhudší
- i na místech, kam by se jinak pomoc nedostala, kde domorodci i misionáři nasazují život pro dobro nejpotřebnějších

JAK JSOU PROJEKTY VYBÍRÁNY?

Autory projektů jsou spolehliví lidé přímo z konkrétní misijní oblasti. Dobře znají domácí situaci a hovoří jazyky chudých. Projekty PMD jsou garantovány místním biskupem, který zaručuje, že pomoc přijde skutečně nejpotřebnějším. Dohled nad využitím pomoci vykonává také místní apoštolský nuncius, národní ředitel PMD a ředitelé jednotlivých diecézí v misijních oblastech. Tato spolupráce umožňuje velkou finanční úsporu, protože náklady na projekty jsou velmi nízké.

Ze všech misijních oblastí jsou k dispozici tisíce žádostí a na celosvětovém generálním shromáždění v Římě jsou projekty porovnávány, pečlivě vybírány, schvalovány a pomoc spravedlivě rozdělována.

Včasné podávání zprávy o využití darů je povinností odpovědných osob za jednotlivé projekty. Vždy musí doložit i spoluúčast, aby se místní lidé postupně stávali nezávislími a samostatnými. Pomáháme vždy celé skupině a vedeme je k solidaritě. Vztah mezi pomáhajícími a těmi, kterým je pomáháno, je vždy rovnocenný.

neděle 15. října 28. NEDĚLE V MEZIDOBÍ <i>Mimořádná měsíční sbírka na opravy</i>	Jívová 7:30 Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00	mše svatá mše svatá za živou a + rodinu Burianovu a Machovu mše svatá
pondělí 16. října <i>Sv. Hedviky, řeholnice</i>	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svatá na poděkování za dar života syna Ondřeje a za Boží požehnání a ochranu pro celou živou rodinu a za duše v očistci
úterý 17. října <i>Památka sv. Ignáce Antiochijského, biskupa a mučedníka</i>	Kláster 7:30	mše svatá
středa 18. října <i>Svátek sv. Lukáše, evangelisty</i>	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svatá za živou a + rodinu Martinkovu, Trčkovu a Valouchovu
čtvrtek 19. října <i>Sv. Pavla od Kříže, kněze</i>	Kláster 7:30 NST 11 – 12 Psych. léčebna 16:00	mše svatá <i>adorace NS a svátost smíření</i> mše svatá
pátek 20. října	Kláster 7:30 Sv. Leopold 18:00	mše svatá za živé a + členy rodiny Gajovy, Fakovy a Hlochovy a za duše v očistci
sobota 21. října <i>Bl. Karla Rakouského</i>	Kláster 8:00 Mladějovice 17:30	mše svatá mše svatá
neděle 22. října 29. NEDĚLE V MEZIDOBÍ <i>Sbírka na misie</i>	Jívová 7:30 Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00	mše svatá mše svatá na poděkování za 35 a 65 let života s prosbou o Boží požehnání do dalších let za živé a + farníky

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU

Texty příští neděle (22.10.): 1.čt. Iz 45,1.4-6* 2.čt. 1 Sol 1,1-5* Ev. Mt 22,15-21

Lektoři: Čtvrtilková M.; Čtvrtilík R.

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

ŘÍJNA 2023: za dar opravdové víry pro katolické křesťany

PODĚKOVÁNÍ ZA BRIGÁDU

Všem mužům, kteří se během září a října zúčastnili sobotních brigády, a také obětavým ženám, které pro brigádníky připravili chutné občerstvení, chci vyjádřit své poděkování.

SETKÁNÍ BÍRMOVANCŮ

Dnešní neděli **15. října v 16:00** proběhne na faře setkání skupiny mladších bírmovanců. Setkání skupiny starších bírmovanců bude v pondělí **16. října v 19:00** na faře.

KULTURNĚ-SPOLEČENSKÉ ODPOLEDNE

Handkeho spolek a Mládež děkanátu Šternberk Vás srdečně zvou na Kulturně-sportovní odpoledne, které se bude konat příští neděli **15. října od 14:00**. Setkání proběhne v prostorách kláštera a ve farním sálu. Na programu bude vystoupení Pěveckého sboru Šternberk a folklórních souborů Košář z Valašského Meziříčí a Hagnózek z Hnojic. Dále zazní svědectví o životním příběhu disidenta Julia Vargy od P. Pavla Uhříka a dalších. Součástí programu je výtvarná dílna a turnaj ve stolním tenise. Občerstvení zajištěno. Vstup volný.

POZVÁNKA (NEJEN) PRO MINISTRANTY

Rád bych pozval ministranty, ale i kluky, kteří třeba ministrovat nechodí, v **sobotu 21. října** na výlet/ pouť ze Šternberka na Sv. Kopeček. Začali bychom v 8:00 mší svatou v klášteře sester klarisek. Předpokládaný konec by byl mezi 12:00 – 13:00. Trasa je dlouhá 15 km, proto si s sebou vezměte pití, svačinu, vhodnou obuv a oblečení, peníze, popř. občanku kvůli zpáteční cestě autobusem. Pokud byste měli nějaké dotazy, volejte na tel. číslo: 735 255 375. Na všechny výletníky/poutníky se těší Prokop Smyčka.

MLÁDEŽNICKÝ PÁTEK UNIČOV

Zveme Tě na další mládežnickou akci. Tentokrát se jedná o „Mládežnický pátek“. Akce se uskuteční v **pátek 20. října v Uničově**. Začínáme v 18:00 mší svatou. Poté se přesuneme na faru kde si popovídáme s kamarády, zahrajeme hry a poslechneme si katechezi od P. Dariusze Trzaskalika. Konec kolem 22:00 hodiny. Těšíme se na tebe! Tvoji animátoři

OBJEDNÁVKA NÁSTĚNNÝCH KALENDÁŘŮ PRO ROK 2024

Dnešní nedělí je možné si objednat nástěnné kalendáře. Cena je 250 Kč. Kalendář můžete také objednat na adrese farnikalendar2024@seznam.cz. Objednávky posílejte do 12. listopadu 2023.

MOŽNOST OBJEDNÁNÍ STOLNÍCH KALENDÁŘŮ PRO ROK 2024

Nástěnný kalendář jistě ozdobí ne jeden byt našich farníků, však dostal jsem také nabídku ze Svatého Kopečka, zda by naše farnosti neměly zájem o zakoupení stolního svatokopeckého kalendáře na příští rok. Kalendář obsahuje jak liturgický kalendář, tak i významné akce pořádané na Svatém Kopečku. Cena kalendáře je 65 Kč. Pokud byste měli zájem, obraťte se na mě po mši svaté v sakristii.

SBÍRKA NA MISIE

Na přání Svatého otce je sbírka příští **neděle 22. října** určena v celé výši na pomoc chudým skrze schválené projekty Papežského misijního díla šíření víry.

Dopis národního ředitele Papežských misijních děl k Misijní neděli 22. října 2023

Vážení a milí bratři a sestry, srdečně Vás zdravím.

Následující neděli budeme slavit Světový den misí, u nás známý pod názvem Misijní neděle, letos na téma: **“Kráčejme po cestě s hořícím srdcem”** (srov. Lk 24, 13-35) Slavíme ho již od roku 1926 ve všech katolických farnostech světa. Během Misijní neděle se všichni **společně modlí a finančně přispívají do světového fondu solidarity**, ze kterého jsou podporovány projekty na pomoc potřebným a mladým církvím ve všech kontinentech **skrze Papežské misijní dílo šíření víry**.

Ze získaných prostředků se zajišťuje kvalitní a systematická pomoc nejchudším ve více než tisícovce diecézí světa. Dovolte mi, abych Vám **upřímně poděkoval za modlitby a veškerou podporu papežských misí v loňském roce. Díky Vaší štědrosti jsme mohli pomoci chudým lidem v šesti zemích čtyř kontinentů** částkou více než 17,7 milionů korun. **Pomáháme tak v Zambii, Bangladéši, Indii, Srí Lance, Papui Nové Guynei a Paraguayi s pastoračními a edukačními projekty. Podporujeme katechisty, stavby a opravy kostelů a kaplí.** Pomáháme lidem zlepšovat životní podmínky a podporou řeholních kongregací a diecézních organizací podáváme pomocnou ruku všem potřebným.

Papež František ve svém poselství k této neděli zvolil téma, které vychází z vyprávění o emauzských učednících v Lukášově evangeliu (srov. 24,13–35). V tomto evangelijním příběhu vnímáme proměnu učedníků prostřednictvím několika sugestivních obrazů: jejich srdce hořelo, když jim Ježíš objasňoval Písmo, otevřely se jim oči, tak že ho poznali, a nakonec se jejich nohy vydaly na cestu. Zamysleme-li se nad těmito třemi aspekty, které odrážejí cestu všech učedníků misionářů, můžeme obnovit své nadšení pro evangelizaci v dnešním světě. Tak jako ti dva učedníci vyprávěli ostatním, co se jim cestou přihodilo, může radostně vyprávět o Kristu Pánu, jeho životě a úžasných věcech, které jeho láska vykonala v našem životě.

Vykročme s hořícím srdcem, otevřenýma očima a kráčejícíma nohama, abychom zapalovali Božím slovem srdce ostatních lidí, otevírali jejich oči pro Ježíše a všechny pozvali, aby šli společně na cestě míru a spásy, kterou Bůh daroval lidstvu v Kristu.

At' Vás všechny provází Duch Svatý a ochraňuje Panna Maria.

Ze srdce Vám i Vaším blízkým žehná

jáhen Leoš Halbrštát

národní ředitel

Papežských misijních děl v České republice

Projekty Papežských misijních děl se zaměřují na pomoc potřebným lidem v chudých zemích při šíření víry, dále podporují kněžský a řeholní dorost a jsou nablízku chudým a trpícím dětem.

Papežská misijní díla pomáhají:

- v boji proti chudobě, negramotnosti, nemocem, nespravedlnosti a vykořisťování
- dětem postiženým, zneužívaným, unášeným, ohroženým a nakaženým onemocněním AIDS
- systematicky pečovat o nejzákladnější potřeby dětí, chránit jejich práva a důstojnost, vychovávat je tak, aby se v dospělosti uměly o sebe postarat
- potřebným bez ohledu na jejich barvu pleti, vyznání či národnost